

Мухаммаду Улугходжаеву грозит от 12 до 25 лет тюрьмы

В Душанбе 29 июля начинается рассмотрение дела бывшего начальника пресс-центра Главного управления погранвойск Госкомитета национальной безопасности (ГКНБ) Таджикистана Мухаммада Улугходжаева. Об этом сообщает «Озоди».

Судебный процесс будет вести Военная коллегия Верховного суда республики. Слушания пройдут в закрытом режиме. Адвокат обвиняемого обязался не разглашать тайну следствия. Супруга подсудимого Майрам Улугходжаева сказала изданию, что надеется на справедливый приговор и уверена в невиновности супруга. «Службу в погранвойсках он нес честно и верно, по совести», — отметила она, добавив, что муж ни на что не жалуется, находясь под арестом.

Улугходжаев был задержан 10 апреля по подозрению в раскрытии секретной информации. По данным таджикистанских СМИ, когда оперативная группа ГКНБ провела обыск в доме Улугходжаева, в его ноутбуке нашли данные, которые он передал иностранной организации. Название организации не сообщалось, но источники уточняли, что информация была передана Улугходжаевым посредством мессенджеров.

Следствие вели сотрудники Генеральной прокуратуры и ГКНБ. Правоохранительные органы не комментировали дело.

«Озоди» уточняет, что после задержания Улугходжаеву инкриминировали статью 305 («Измена государству») УК Таджикистана, которая предусматривает сроки от 12 до 25 лет или пожизненное лишение свободы. Действия подсудимого также попадают под статью 311 («Разглашение гостайны»), максимальное наказание по которой предполагает лишение свободы до десяти лет.

https://tajikistantimes.com/news_rus/muhammadu-ulughodzhaevu-grodit-ot-12-do-25-let-tyurmy/